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CÃMARA MUNICIPAL DE 

AMONTADA 
ATA DA SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA 
(2021/2024), DA 36ª SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

AMONTADA. Às dezenove horas do dia 31 de março de 2021 a Câmara Municipal de 

Amontada realizou a Sexta Sessão Extraordinária Virtual do ano de 2021, sendo 

gerenciada pela Assessora Legislativa Lidiane Correia da empresa Digi-ex 

Consultoria, Treinamento e Serviços Ltda. ME. Feita a chamada regimental, verificou­ 

se a presença virtual dos Vereadores: Antônio Arnóbio Vasconcelos, Antônio 
Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira 
de Sousa, Maria Sirnara Saldanha Freitas, Narcélio dos Anjos Almeida, Paulo 
Berg Melgaço, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau de Meneses 
e Valdenir Marques Chaves. Ausente o Vereador Robério Albano de Meneses. Ao 

todo 12 (doze} Vereadores presentes. Havendo, pois, o número legal o Presidente 

declarou aberta a Sexta Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo do 

ano de 2021. Dando sequência a sessão o Presidente deu início aos atos para a 

Posse do Vereador Kildare Godinho Freire, que está assumindo a vaga do Vereador 

licenciado Francisco Vagner Moura. O Presidente proferiu o seguinte juramento: 

"PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 

ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS, 

DESEMPENHAR COM DIGNIDADE A MANDATO QUE ME FOI CONFIADO E 

TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM ESTAR DE SEU POVO". 

Em seguida o Sr. Kildare Godinho Freire declarou: ASSIM O PROMETO. O Presidente 

declarou empossado o Vereador Kildare Godinho Freire. Dando sequência, o 1° 

Secretário fez a leitura do Projeto de Lei nº 010/2021, de autoria do Poder Executivo 
que "Dispõe sobre a fixação dos valores dos plantões dos profissionais da Secretaria 

de Saúde e outras atividades do Município de Amontada e dá outras providências". 

PEQUENO EXPEDIENTE: inscritos os Vereadores: 1 - Raul'Cacau de Meneses; 2 - 
Narcélio dos Anjos Almeida; 3 - José Ferreira de Sousa; 4 - Moab Ribeiro da Silva; 6 

- Jorge Ribeiro Siebra; 7 - Antônio Sobrinho da Silva; e, 8 - Paulo Berg Melgaço. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores 1 - Raul Cacau de Meneses; 2- 

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, aparteado por Raul Cacau de Meneses; 3 - 

Kildare Godinho Freire; 4 - Antônio Arnóbio Vasconcelos, aparteado por Raul Cacau 

de Mensese e Narcélio dos Anjos Almeida; e, 5 - Valdenir Marques Chaves. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE 

AMONTADA 
Encerrado o Grande Expediente, o Presidente comunicou que as Comissões já se 
reuniram previamente para tratar dos Projetos em pauta, motivo pelo qual dará 
continuidade a sessão. ORDEM DO DIA: Presente os Vereadores Antônio Arnóbio 

Vasconcelos, Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro 

Siebra, José Ferreira de Sousa, Paulo Berg Melgaço, Maria Sirnara Saldanha 

Freitas, Narcélio dos Anjos Almeida, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, 

Raul Cacau de Meneses e Valdenir Marques Chaves. Ausente o Vereador Robério 
Albano de Meneses por motivos de saúde. Em seguida o Presidente colocou em 
discussão e em votação a seguintes matéria: Projeto de Lei nº 010/2021, de autoria 
do Executivo Municipal, acompanhado do Parecer Conjunto nº 008/2021 da Comissão 
de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e da Comissão de 
Assistência Social, Direitos Humanos, Cultura, Esportes e Saúde que foi favorável a 
continuidade da tramitação do Projeto. Por votação nominal, APROVADO POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo, o Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia e 
convocou a todos os Vereadores para participarem da 6ª sessão ordinária, a se 
realizar de forma virtual no dia 09 de abril de 2021. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente declarou encerrada a sessão às vinte horas e cinquenta e nove minutos, 
do dia 31 de março de 2021, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida 
e discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da 
Mesa Diretora. 

~B~e~ 
Presidente 

J~~~;~ob~~ei~ 
Primeiro Secretário 


